



Коллегия присяжных вынесла вердикт в отношении мужчины, обвиняемого в двойном убийстве и покушении на убийство несовершеннолетнего в Новороссийске

Собранные следственным отделом по городу Новороссийску краевого управления СКР доказательства по уголовному делу в отношении 26-летнего местного жителя признаны присяжными достаточными для вынесения единогласного вердикта о признании его виновным и не заслуживающим снисхождения в совершении убийства двух лиц из корыстных побуждений и покушения на убийство более двух лиц с целью скрыть другое преступление (п.п.«а,з» ч.2 ст.105, ч.3 ст.30, п.п.«а,к» ч.2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия в июне 2021 года подсудимый взял в долг у своей бывшей сожительницы 110 тысяч рублей. В октябре того же года он решил не отдавать долг путем совершения её убийства, для реализации которого разработал преступный план. Вечером 26 октября в тёмное время суток злоумышленник вооружился сучкорубом, в целях конспирации надел скрывающую лицо от посторонних одежду, взял сменную одежду для переодевания после совершения преступления и пришел к домовладению женщины на улице Курганной в станице Натухаевской города Новороссийска. С целью выманить знакомую из дома, он проник на его территорию и отключил электричество, в связи с чем на улицу вышел её 60-летний отец. Подсудимый напал на него и нанес не менее 23-х ударов по голове, шее и туловищу мужчины, от которых тот скончался на месте происшествия. Затем фигурант увидел свою бывшую сожительницу, также вышедшую на улицу, и ударил её сучкорубом не менее 5 раз по голове, шее и туловищу. Получив несовместимые с жизнью повреждения, потерпевшая погибла на месте. После этого подсудимый заметил на тот момент 14-летнего сына потерпевшей, который стал очевидцем совершенных преступлений. Опасаясь, что мальчик сообщит в правоохранительные органы, мужчина погнался за ним, намереваясь с целью его убийства нанести ему удары сучкорубом. Однако несовершеннолетний смог убежать и позвать на помощь, в связи с чем злоумышленник не довел умысел на убийство до конца и скрылся.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следователем совместно со следователем-криминалистом краевого управления СКР следственным действиям в кратчайшие сроки было установлено место нахождения фигуранта и во взаимодействии с сотрудниками Росгвардии и полиции он был задержан. На период следствия по ходатайству следователя в отношении него судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В настоящее время по ходатайству подсудимого дело рассматривается с участием коллегии присяжных заседателей, которые огласили свой вердикт о признании его виновным и не заслуживающим снисхождения. На основании обвинительного вердикта присяжных суд постановит приговор.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1826210>